LABORATOR NR. 6

(Proiectarea asistata de calculator)

AMPLIFICATOR CU REACTIE NEGATIVA

Se da schema de mai jos:
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Cerinte:
1. Se editeaza schema utilizdnd componentele adecvate, etichetele (net

W

alias) si sursa de alimentare de tip VDC cu valoare de 15V intre
eticheta v+ si masa.

Se monteaza la intrarea in montaj o sursd de tip VAC (intre in si
masad) si se editeaza profilul pentru simularea in frecventa (AC Sweep
Noise) cu parametrii Start Frequency = 10Hz; End Frequency = 1g;
Point/Decade = 20. Se afiseazd caracteristica de amplitudine-

frecventa 20-lg\</(0:;) ( se adauga expresia 20*log10(V(out)/V(in) in

fereastra de Probe utilizand butonul Add trace) si se eticheteaza in
punctele critice (amplificarea in banda si frecventa de tdiere).

Se genereaza fisierele *.net , *.bom si *.drc.

Se monteaza la intrarea In montaj o sursa de tip VSIN (intre in si
masd) cu OFF= 0, AMPL=10m, FREQ=100KHz si se editeaza
profilul pentru simularea in timp (Time Domain) cu parametrii Run



to time = 1.5/f, unde f este frecventa sursei sinusoidale. Se afiseaza
semnalele V(in) si V(out) in acelasi grafic si se eticheteaza in punctele
critice.

5. Se inlocuiesc sursele de semnal si tensiune cu conectoare de tip
CON2, se montecaza de asemenea un CON2 intre out si masa. Se
creaza fisierul nume.MNL. (Se minimizezd fereastra cu schema, se
selecteaza fisierul de design nume.DSN si din meniul Tools se
selecteaza Create Netlist). Se deschide aplicatia Layout si se creaza
cablajul urmarind cerintele: cablajul se va realiza doar pe o singura
parte (BOTOM), traseele vor fi groase de 1 mm si vor avea o izolare
de 0.5mm si va avea ecran legat la masa cu o izolare de 1mm.

NOTA: Imm = 40 mils, micro = u, mega = meg. Componentele utilizate:
condensatoare nepolarizate de tip ¢, condensatoare polarizate de tip c_elect,
tranzistoare de tip BC107A.
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